
 
 

 

Obavijest o prijavi na Dodatnu provjeru znanja, vještina i sposobnosti za 

upis studenata u prvu godinu sveučilišnog prijediplomskog studija 

Arhitektura i urbanizam  

Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek  

 
 

Prijave se podnose u razdoblju od 1. do 12. lipnja 2026. (do 13:59 sati). 

 

Prijava Fakultetu i uplata troškova dodatne provjere provodit će se putem sustava e-upisi 

Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek, koji će za pristupnike biti dostupan od 1. 

lipnja 2026. godine, odnosno od početka prijavnog razdoblja do 12. lipnja 2026. godine. 

 

 

Kako se uspješno prijaviti 

 

1. Prijava na postani student 

Pristupnici se trebaju prijaviti putem sustava Postani student za sveučilišni prijediplomski 

studij Arhitektura i urbanizam Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek, najkasnije 

do petka, 12. lipnja 2026. godine do 13:59 sati. 

 

Poveznica: https://www.postani-student.hr/  

 

2. Prijava Fakultetu i uplata troškova dodatne provjere putem sustava e-upisi 

Nakon prijave putem sustava Postani student, pristupnici trebaju izvršiti prijavu i uplatu 

troškova Fakultetu putem sustava e-upisi Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek. 

Trošak Dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti iznosi 60,00 €. 

Poveznica: https://e-upisi.gfos.hr/ 

 

 

 

https://www.postani-student.hr/
https://e-upisi.gfos.hr/


Prijava se smatra potpunom nakon što pristupnik: 

1. pravodobno izvrši prijavu putem sustava Postani student;  
2. podnese prijavu i izvrši uplatu troškova dodatne provjere Fakultetu putem sustava 

e-upisi.  

Sve navedene radnje potrebno je izvršiti najkasnije do petka, 12. lipnja 2026. godine do 
13:59 sati. 

Nakon proteka roka za prijave i provjere podataka o prijavi i uplati, popis prijavljenih 
pristupnika bit će objavljen na mrežnoj stranici Fakulteta do četvrtka, 18. lipnja 2026. 
godine. 

Dodatna provjera specifičnih znanja, vještina i sposobnosti održat će se u ponedjeljak, 
29. lipnja 2026. godine. 

Lokacija, termini i raspored održavanja dodatne provjere bit će objavljeni naknadno na 
mrežnim stranicama Fakulteta i na platformi Postani student. 

Napomena: Prijave za jesenski rok primat će se ako ostane slobodnih mjesta nakon 

završenih upisa u ljetnom roku. Broj slobodnih mjesta za jesenski rok bit će objavljen na 

mrežnim stranicama NiSpVU-a, www.postani-student.hr. 

 
 

http://www.postani-student.hr/

